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NASLOV: Evropski teden športa v Celjskem mladinskem centru 

V sklopu Evropskega tedna športa 2022, ki poteka med 23. in 30. septembrom 2022, bodo 

tudi letos v Celjskem mladinskem centru organizirali več dogodkov, s katerimi spodbujajo 

socialno vključenost in enake možnosti v športu, pod sloganom #Beadaptive. 

Dogodki bodo organizirani v okviru evropskega projekta Adaptive Sport Programs (ASP), 

katerega koordinator je MCC. Glavni cilj projekta je spodbujati enake možnosti v športu, 

skozi oblikovanje športih aktivnosti v lokalnih skupnostih in razvijanje novih programov, 

prilagojenih z mislijo na tri ciljne skupine (gibalno ovirane osebe, osebe z okvaro vida in 

osebe z motnjami v duševnem zdravju). Šport namreč ponuja odlično priložnost za 

spodbujanje socialnega vključevanja ter povezanosti med različnimi družbenimi skupinami.  

Za uspešno vključevanje v športne aktivnosti pa je le-te treba prilagoditi potrebam 

udeležencev. V tem duhu Celjski mladinski center organizira štiri dogodke, s katerimi bo 

spodbujal sodelovanje in vključevanje v športne aktivnosti za vse udeležence: 

 

- Petek, 23.9.2022, ob 10.00, v Centru za varstvo in delo Golovec, Košarkarski turnir. 

Lani je Celjski mladinski center organiziral prenovo igrišča na Centru za varstvo in delo 

Golovec, s čimer so ga prilagodili potrebam uporabnikov. Zdaj je čas, da se igrišče tudi 

dodobra preizkusi. V sodelovanju s CVD Golovec bo tako organiziran košarkarski turnir. 

Dogodek je organiziran za zaprto skupino. 

 

- Torek, 27.9.2022, ob 9.00, OŠ Glazija, Športni dan na OŠ Glazija. 

V sodelovanju z OŠ Glazija, ki v šolskem letu 2022/23 obeležuje 50. obletnico delovanja, se 

pripravlja športni dan za vse učence in učenke OŠ Glazija, ki se bodo lahko na različnih 

postajah preizkusili v prilagojenih športnih aktivnostih. Dogodek je organiziran za zaprto 

skupino. 

 

- Sreda, 28.9.2022, ob 9.00, Celjska koča, Pohod na Celjsko kočo z VDC Šentjur. 

Odpravili se bodo tudi na pohod na Celjsko kočo, v sodelovanju z Varstveno delovnim 

centrom Šentjur. Dogodek je organiziran za zaprto skupino. 

 

https://www.asp-project.eu/
https://www.facebook.com/events/2169442899899600/
https://www.facebook.com/events/598396315250545/?ref=newsfeed
https://www.facebook.com/events/5402129656532979


 
- Petek, 30.9.2022,  ob 15.00, Atrij MCC, Ping pong turnir. 

Z namenom spodbujanja športnega duha, tudi letos pripravljajo turnir ping ponga. Vabljeni, 

da se jim pridružite in odigrate igro ali dve. Udeležba na dogodku je brezplačna. Nagrade za 

zmagovalce je priskrbel Decathlon Slovenija. Dogodek je odprt za vse. 

 

Več informacij o dogodkih najdete na spletni strani Celjskega mladinskega centra ali na 

Facebook strani Infopentlje oz. Facebook strani Celjskega mladinskega centra. Za dodatne 

informacije ali morebitne izjave se obrnite na mag. Katjo Kolenc, vodjo programov, 

mednarodne koordinacije in projektov, tel. št.: +386 31 852 505, e-pošta: katja.kolenc@mc-

celje.si 
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